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Exercicios

Qual é a soma dos 30 termos iniciais da progressao aritmética (2, 9, 16, ...)?
Qual é a soma dos numeros impares entre 10 e 10007

A soma dos 20 elementos iniciais da P.A. (-10,-6,-2,2,...) é:

A soma dos 40 primeiros numeros naturais € igual a:

Calcule a soma dos 20 primeiros teriios da P.A. abaixo:

{5, 8,11, 14,17, ...)

O primeiro termo de uma PA é 100 e o trigésimo é 187. Qual a soma dos
trinta primeiros termos?

Calcule a soma dos 50 primeiros termos da sequéncia dos numeros naturais
impares.



